



Εκπαίδευση στην Αθήνα

Στις 14, 15 και 16 Μαρτίου 2023 το πρόγραμμα πραγματοποίησε την πρώτη του εκπαίδευση στην Αθήνα, Ελλάδα, που διοργανώθηκε από την 4-Elements. Το παρακολούθησαν 16 συμμετέχοντες μεταξύ προσωπικού και νέων εκπαιδευτών. Σκοπός της εκπαίδευσης αυτής ήταν να εκπαιδευτούν οι νέοι εκπαιδευτές στη χρήση της Μεθοδολογίας Εκπαίδευσης, του τρίτου αποτελέσματος του έργου. Αυτός ο οδηγός παρέχει στους νέους βοήθεια για το πώς να υποστηρίξουν τους ηλικιωμένους να ξεκινήσουν τη χρήση των νέων τεχνολογιών.



Μετά την εκπαίδευση στην Αθήνα, οι νέοι εκπαιδευτές εφάρμοσαν στην πράξη τις νέες γνώσεις και δεξιότητες που απέκτησαν από την εμπειρία αυτή μέσω πιλοτικών δοκιμών της εκπαιδευτικής μεθοδολογίας στις χώρες τους.

Κατά τη διάρκεια αρκετών πιλοτικών συνεδριών που πραγματοποιήθηκαν στις πέντε χώρες της κοινοπραξίας, οι νέοι εκπαιδευτές συνεργάστηκαν με τους ηλικιωμένους που συμμετείχαν, βοηθώντας τους να κατανοήσουν καλύτερα τη χρήση των ηλεκτρονικών τους συσκευών, εκτελώντας τις δραστηριότητες που προτείνονται στη μεθοδολογία, καθώς και να λύσουν τυχόν αμφιβολίες που μπορεί να είχαν.

Σε όλες τις χώρες οι ηλικιωμένοι ήταν ευγνώμονες που μπόρεσαν να επωφεληθούν από τη βοήθεια και την εμπειρία των νέων. Η δραστηριότητα όπως αυτές δείχνουν ότι η επικοινωνία μεταξύ των γενεών είναι ο δρόμος προς τα εμπρός όταν πρόκειται για την τεχνολογική εκπαίδευση!





Μεθοδολογία καθοδήγησης

Στο πλαίσιο του τέταρτου αποτελέσματος του έργου, οι εταίροι ανέπτυξαν μια μεθοδολογία καθοδήγησης, η οποία έχει ως στόχο να βοηθήσει τους νέους κατά τη διαδικασία της συνοδείας ενός ηλικιωμένου να γίνει πιο δημιουργικός στο διαδίκτυο.

Οι δραστηριότητες και οι μέθοδοι που προτείνονται στην παρούσα μεθοδολογία καθοδήγησης παρουσιάστηκαν στους νέους εκπαιδευτές κατά τη δεύτερη εκπαίδευση του έργου στη Μάλαγα.

2η Εκπαίδευση και 4η συνάντηση στη Μάλαγα



Στις 26, 27 και 28 Σεπτεμβρίου 2023 πραγματοποιήθηκε στη Μάλαγα της Ισπανίας η δεύτερη εκπαίδευση του έργου, που διοργανώθηκε από την DEFOIN. Επίσης, την τελευταία ημέρα, στις 28 Σεπτεμβρίου, οι εταίροι πραγματοποίησαν την τέταρτη διακρατική συνάντηση του έργου.

Κατά τη διάρκεια της κατάρτισης, οι νέοι μέντορες είχαν την ευκαιρία να πραγματοποιήσουν ορισμένες από τις δραστηριότητες που προτείνονται στη μεθοδολογία καθοδήγησης και να βιώσουν από πρώτο χέρι τον τρόπο με τον οποίο διεξάγεται η διαδικασία καθοδήγησης, με ιδιαίτερη έμφαση στην εργασία με ηλικιωμένους και τη χρήση των νέων τεχνολογιών. Τους επόμενους μήνες, η εν λόγω μεθοδολογία καθοδήγησης θα δοκιμαστεί μέσω διαφόρων πιλοτικών δοκιμών που θα διεξαχθούν σε όλες τις χώρες της εταιρικής σχέσης. Ήρθε η ώρα για ψηφιακή δημιουργικότητα!



Τι ακολουθεί;

Κατά τους επόμενους μήνες η κοινοπραξία θα εργαστεί για την οριστικοποίηση και δημοσίευση του τρίτου και τέταρτου αποτελέσματος του έργου (Μεθοδολογία κατάρτισης και Μεθοδολογία καθοδήγησης).

Θα αρχίσει επίσης να εργάζεται για το πέμπτο και τελικό αποτέλεσμα του έργου, μια κατευθυντήρια γραμμή για άλλους δήμους και ενδιαφερόμενους οργανισμούς σε όλη την Ευρώπη.

Αποκτήστε πρόσβαση σε όλα τα αποτελέσματα που είναι διαθέσιμα μέχρι σήμερα στον ιστότοπο του έργου.



Co-funded by
the European Union

**Μείνετε
συντονισμένοι!**

Ακολουθήστε το Digital Generations
Project στα μέσα κοινωνικής
δικτύωσης

